
 

 

Konspekt zajęć umuzykalniających zrealizowanych w ramach inicjatywy 

„Opowiem Ci bajkę – zaczarowany świat dźwięków” 

 

Temat zajęć: Zabawa z muzyką 

Grupa wiekowa: klasy I-III 

I. Czas realizacji: 1h lekcyjna  

II. II. Cele.  

Dziecko: 

● określa nastrój wysłuchanego fragmentu utworu; 

● uczestniczy w zabawie rytmicznej do piosenki „Tańce połamańce”; 

● powtarza usłyszany rytm; 

● wie, co to jest dźwięk; 

● wysłuchuje utwór „Co dzieci widziały w drodze” Marii Konopnickiej oraz próbuje uzyskać 

dźwięki charakterystyczne przy podróży bohaterów wiersza; 

● wysłuchuje wiersza z linią melodyczną; 

● rozróżnia dźwięki instrumentów; 

● wie, w jaki sposób działają poszczególne instrumenty muzyczne; 

 

III. Metody i formy pracy:  

metody aktywizujące – aktywne słuchanie, praca indywidualna i grupowa. 

 

IV. Potrzebne materiały:  

instrumenty muzyczne, dyktafon, wiersz Marii Konopnickiej „Co dzieci widziały w drodze” oraz 

jego adaptacja muzyczna. 

 

V. Przebieg zajęć: 

1. Powitanie dzieci i zapowiedź tematu zajęć. 

2. Odsłuchanie utworu w dwóch wersjach czytanej i śpiewanej. 

3. Określanie nastroju utworu. Przypasowanie dźwięków do poszczególnych części wiersza. 

4. Zabawa rytmiczna – taniec do utworów muzycznych 

5. Zabawa w echo - dzieci powtarzają wystukany rytm. 

6. Rozróżnianie dźwięków wydawanych przez różne instrumenty. 

7. Poznanie działania niektórych instrumentów. 

8. Wysłuchanie utworu „Co dzieci widziały w drodze” i nagrywanie dźwięków do wiersza. 

9. Pożegnanie dzieci. 


